



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

16 - 19.12.2012

Ο Γεν. Γραμματέας της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Δημήτριος Κατσάνος χειροτονήθηκε Διάκονος της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας.

Το Σάββατο 15 Δεκεμβρίου στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ludwigshafen, ο **Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αριανζού κ. Βαρθολομαίος** χειροτόνησε σε Διάκονο το Γεν. Γραμματέα της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης **κ. Δημήτριο Κατσάνο**.

Ο νέος διάκονος είναι θεολόγος, απόφοιτος της Ανώτερης Εκκλησιαστικής Σχολής Βελλάς και της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης. Κατάγεται από τον Άσσο Πρεβέζης και το Ελευθέρι Θεσπρωτίας και ζει εδώ και μια δεκαετία περίπου στο Ludwigshafen, παντρεμένος με την κ. **Αθανασία Καλούδα**, νηπιαγωγό. Ο Διάκονος πλέον Δημήτριος εξυπηρετούσε τα τελευταία χρόνια στην Ενορία του Ludwigshafen και βοηθούσε τον εφημέριο **π. Κωνσταντίνο Ζαρκανίτη** στην οργάνωση της Νεότητας και στο κηρυγματικό έργο, καθώς επίσης και σε ποικίλες άλλες δραστηριότητες. Ο ναός της Ενορίας Ευαγγελισμού της Θεοτόκου ήταν κατάμεστος, καθώς περισσότερα από 700 άτομα τον κατέκλυσαν για να τιμήσουν και να επευφημήσουν τη χειροτονία ενός ενορίτη τους που εισήλθε στον Ιερό Κλήρο.

Στην ομιλία του ο **Θεοφιλέστατος Αριανζού κ. Βαρθολομαίος**, ομίλησε εκ βάθους καρδιάς και έδωσε πατρικές νουθεσίες στον χειροτονούμενο τονίζοντας την υψηλή του αποστολή στη σύγχρονη κοινωνία. Ενώ ο εφημέριος του Ναού και πνευματικός πατέρας του Διακόνου Δημήτριου, **π. Κωνσταντίνος** εξήρε το ήθος και την προσφορά του στην Ενορία του Ludwigshafen τα τελευταία 7 χρόνια, όπως επίσης και ο κοινωνικός λειτουργός της πόλης και γραμματέας της Ενορίας, **κ. Αντώνης Κυριαλάνης**, ευχήθηκε καλή επιτυχία στο ιερατικό έργο που πρόκειται να αναλάβει ο νέος κληρικός.



Εκ μέρους της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης στην συγκινητική τελετή παρέστησαν ο Πρόεδρος **κ. Σπύρος Κωσταδήμας**, ο Ταμίας **κ. Ευάγγελος Ντέμος** και η υπεύθυνη Ηπειρ. Συλλόγων **κ. Δήμητρα Πέτσα**, καθώς και πολλές Ηπειρώτισσες και Ηπειρώτες από την περιοχή του Ludwigshafen αλλά και από άλλες γειτονικές περιοχές. Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης **κ. Κωσταδήμας** αφού αναφέρθηκε στον χαρακτήρα και τη δράση του Διακόνου Δημήτριου για την Ομοσπονδία και τους Ηπειρώτες έκλεισε την ομιλία του με: *«Πατέρα Δημήτριά, οι ευχές μας για την καλή και καρποφόρα διακονία σου στον αμπελώνα του Χριστού, που είναι η Εκκλησία του, θα σε συνοδεύουν. Γίνου άγιος κήρυκας του λόγου του Θεού και άγιος της γενέτειράς σου Ηπείρου»*.

Στη Θεία Λειτουργία, συμμετείχαν 12 πρεσβύτεροι. Οι 11 προερχόμενοι εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας ήταν οι εξής: **π. Αθηναγόρας Ζηλιασκόπουλος**, **π. Πέτρος Μποζίνης**, **π. Μύρων Καλαϊτζής**, **π. Γεώργιος Πασαλούρος**, **π. Παναγιώτης Τσουμπακλής**, **π. Γεώργιος Μπασιούδης**, **π. Κωνσταντίνος Ζαρκανίτης**, **π. Μαρτίνος Retzolt**, **π. Βασίλειος Παπαγεωργίου**, **π. Παναγιώτης Καραγιουβάνης**, **π. Αρσένιος Καρατζάς**. Ενώ εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπόλεως και Πρεβέζης, τόπο καταγωγής του χειροτονηθέντος Διακόνου, συμμετείχε ο **π. Παύλος Νάστας**.

Στη συνέχεια ακολούθησε δεξίωση στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ενορίας όπου η σύζυγος του Διακόνου Δημήτριου κ. **Αθανασία Καλούδα**, είχε ετοιμάσει νησιτίσιμες λιχουδιές για τους παρευρισκόμενους.

Σπύρος Κωσταδήμας

Πρόεδρος

Πανηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ευρώπης